

BAILEYS CHOCOLAT LUXE 15.7% 0,5L (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Likéry » Krémové



Popis

Baileys Chocolat Luxe je dokonalá čokoláda ve skle. Díky 30 g skutečné belgické čokolády v lahvi vznikla chuť, která si podmanila nejen spotřebitele, ale boduje i na mezinárodních soutěžích. V roce 2014 získala Baileys Chocolat Luxe zlatou medaili v soutěži San Francisco Spirits Competition. Značka Baileys se vždy usilovně zaměřovala na inovace, například vývoj Baileys Chocolat Luxe trval déle než tři roky. Anthony Wilson, syn muže, který stál za vznikem Bailey Original Irish Cream, ochutnal přes 200 čokolád a vyzkoušel na 800 receptů, než se mu podařilo dosáhnout prvního skvělého spojení belgické čokolády s alkoholem. Baileys Chocolat Luxe představuje kombinaci hořké dochuti kakaa a bohatých karamelových tónů likéru Baileys Original Irish Cream. Unikátní likér vám přináší neuvěřitelný pocit luxusu a mnohvrstevnaté chuti. Při podávání v rokokovém stylu nalijte likér Baileys Chocolat Luxe na led a přidejte čerstvou malinu. Zamíchejte ve sklenici, dejte si doušek a naplno vychutnávejte.

Výrobce	RA Bailey a Co.
Kód produktu	1011440
EAN	5011013999064

Baileys Original Irish Cream bude vždy ideálním dárkem a nápojem vhodným pro různé příležitosti. Jeho chuť skvěle vyniká jak samotná na ledu, tak ve spojení s kávou i v koktejlech. Je ideálním doplňkem pro různé typy dezertů. Díky Baileys se i „obyčejná“ zmrzlina stává neobyčejně dobrým dezertem, který si budete chtít dopřát znovu a znovu. První pokusy o vytvoření smetanového likéru Baileys se datují do roku 1974. Tehdy se David Dande rozhodl zhmotnit své myšlenky o dokonalém spojení dvou v Irsku nejvyhlášenějších lokálních surovin - irské whisky a lahodné smetany místních farmářů, aby představil luxusní likér, který nebude mít obdoby. Až po třech letech snažení objevil David tak dokonalou souhru chutí, kterou pod názvem Baileys Original Irish Cream uvedl dublinské společnosti. Uplynulo 40 let a chuť Baileys se stala fenoménem ve 150 zemích světa.

Dostupnost na hlavním skladě:

Skladem (>5 ks)

Parametry

Země původu	Irsko
Obsah alkoholu	15,7 %
Objem	500 ml